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 ّبی زیر هطخص است یک هثبل ثسًیذ. ثرای اًَاع هفصل کِ در عرح 2

 
 )الف(                          )ب(
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 ضَد ٍ چِ تأثیراتی دارد؟ لاکتیک اسیذ در چِ زهبًی در ػضلات هب تطکیل هی 3
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 ّبی زیر را هطخص کٌیذ. ًَع استخَاى 4

 َای مچ دست استخًانالف( 
 

 َای مُرٌ  استخًانب( 
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 هٌظَر تٌظین ثبزخَردی هٌفی چیست؟ 7
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 کٌٌذ؟ ّب استفبدُ هی ّب ثرای چِ هَاردی از فرٍهَى هبرّب ٍ گرثِ 8
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 کٌٌذ؟ هیکرٍة را ًبثَد هیّبی هکول پس از فؼبل ضذى چگًَِ  پرٍتئیي 9
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 کٌذ؟ التْبة چیست ثب چِ اّذافی ثرٍز هی 10
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 تر از پبسخ اٍلیِ است؟ چرا پبسخ ثبًَیِ ایوٌی اختصبصی سریغ 11
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 هٌظَر از ثبفت هردگی چیست؟ 14
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 هیَز است؟مرحلۀ ّر کذام از ٍقبیغ زیر هرثَط ثِ کذام  15

 رشتٍ ديک متصل است. 2شًوذ ي تٍ َر کريمًزيم  َای مضاعف در سطح استًایی سلًل ردیف می الف( کريمًزيم

 شًد. َای مضاعف است، پًشش َستٍ ديتارٌ تشکیل می ب( در سلًلی کٍ دارای کريمًزيم
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 الف( از ػَاهل هْن ثرٍز ًطبًگبى داٍى یک هَرد را ًبم ثجریذ. 16

 دارًذ؟ 21ّبی خَد چٌذ کرٍهَزٍم  ة( در ًطبًگبى داٍى افراد در سلَل
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 لاد تا چُار کريمًزيم ( تک2

  ( ديلاد تا َشت کريمًزيم 3

 لاد تا َشت کريمًزيم  ک( ت4
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